

天安27年——齐迁

综合服务公司苏家渠场站
配件库房喜迁新址

为确保综合服务公司苏家渠配件库房顺利完成搬迁工作,作为公司四季度重点工作之一,维修中心“统一领导、分工负责”,于11月15日至11月21日利用一周时间,顺利完成配件库房搬迁任务,此次库房搬迁共分为三个阶段。

新规划的配件库房位于苏家渠新办公大楼负二层东面区域。为搬迁顺利,综合服务公司各部门相互配合,提前做好准备工作:

库房地面采用耐磨、抗压、防尘、防水的环氧树脂地坪。

维修中心根据新配件库房存储区域面积,统一进行规划、设计,同时,根据实际情况,重新搭建二层货架,满足库房物资使用需求,为了库房整体美观,技师对现有货架统一进行了整改。

库管员通过测量现有使用面积及货架长度对货架、通道、出入口位置进行精确定位并进行标记。

维修中心根据搬迁工作实际情况,确定搬迁方案。为保障搬迁过程中人、财、物安全,更好地细化工作内容,确保各项工作任务落实,按时、保质、保量完成库房搬迁任务。维修中心成立了搬迁指挥小组,组长由维修中心主任温子勇担任,副组长由车间副主任、库房主管、各班组长、技师担任,组员由全体维修人员、库管员组成。

搬迁日期确定后,综合服务公司维修中心主任温子勇强调搬迁注意事项,现场指挥;技师刘宗社、各班组长组织维修人员及库管员,实施库房搬迁工作;车间副主任翟程、库房主管王喜勇全程进行监管。

此次搬迁工作在不影响车辆报修及维修任务的情况下进行,总体分三批次开始实施:第一批次集中搬迁较大、易损物资,例如:刹车毂、玻璃等共计10个货架,历时2天;第二批次集中搬迁劳保、皮带、档线等零星物资共计11个货架,历时2天;第三批次集中搬迁常用配件共计20个货架,历时3天。

此次搬迁过程中,技师刘宗社研制的“货架托举车”起到了关键作用。按照以往搬迁思路,首先需要将所有货架上配件进行打包装箱,根据货架长度将货架拆除后重新安装使用,这样搬迁耗时较长、工作量较大,后续的整理工作强度大大增加。

刘技师根据此次搬迁实际情况,充分利用废旧角钢、槽钢等材料,研究、制作两台1m×0.8m的“货架托举车”,车端侧面焊接4.5m×12cm槽钢作为整个货架托举

架,并用四角钢进行加固,车底加装万向轮。在托举过程中,利用液压辅助力使槽钢作为整个货架受力点,通过四个千斤顶使槽钢集中受力,轻松将整个货架托举离地12cm,通过“货架托举车”,在不改变原有配件摆放仓位的情况下,将整个货架托举、位移,只需4-5人即可轻松的将1吨左右的货架推移,一个货架从托举加固到位移至新库房指定区域用时只要30分钟。

“货架托举车”最大的承重力约为3吨左右,不仅节省了人力、财力,而且大大缩短了库房搬迁时间。大家将这个托举车命名为“托举小火车”。库管员张照歧说:“担任库管员岗位已经八年之久,经历过库房整体搬迁四次,较以前相比,最短的一次搬迁也要20天左右,而且后续整理工作难度较大、时间长,但这次是用时最短、效率最高的一次搬迁,算是打破了服务公司的记录。”

此次搬迁过程中,未造成配件的损坏及丢失现象,货物仓位准确率99%以上。在气温骤降及降雪等恶劣天气的影响下,所有人员能够积极克服并听从指挥,全身心的投入到库房搬迁工作中。大家通力合作,上下齐心协力,利用最短的时间,成功的将41个货架搬迁至新址,顺利的完成了配件库房搬迁任务。

文·综合服务公司 王静



为提高团队成员的服务意识,近日,营运部向日葵团队开展了以“微笑在脸上,服务在心”的志愿团建活动。此次志愿活动旨在为公司职工营造一个整洁、优美、舒适的办公环境,通过为期4天的扫除,使苏家渠新办公楼焕然一新。向日葵团队成员分工协作,显示出

了饱满的热情和积极的状态,从地面到门窗、玻璃、会议室、展厅无一遗漏。清扫活动提高了大家的卫生意识,使大家认识到了劳动的不易。我们要以整洁、卫生、温馨的全新局面迎接新的挑战,让同事们以清新愉悦的心情开启新的开始。

文·营运部 郭培

2020年11月广告公司员工开始迁往苏家渠新办公大楼,公司综合办、销售分部、新媒体网络公司、总经理室于2020年11月8日完成搬家,业务经理也拥有了自己独立的工位,配备了一台专

用电脑。为了给员工营造良好的工作环境,公司统一采购盆栽植物,新的办公环境给员工带来不一样的体验,新环境新开始,加油!

文·广告公司 王淑娟

匠心致远 追梦前行

——写在天安集团27周年之际

晏几道在诗《思远人》中写道“叶黄花秋意晚,千里念行客”。11月8日,在这个盛满琼华的深秋季节,让每一位天安人铭记起这个启程的时刻。

“27岁”,对于一个人来说,正是一位风华正茂、英姿勃发的青年。

“27年”,对于一个企业来说,正是厚积薄发、乘风破浪的时候。

有人说,20年转眼即逝;有人说,20年漫漫长途;27年,而这段路程,足以让一位莽撞少年蜕变成飒爽英姿的青年,也足以让一个企业从艰辛的创业初期发展成今天的规模化企业。时光,让人们变的有力且厚重;时间,让企业变的稳健且强大。

■ 难忘来时路

驻足11月,这是一个收获的季节。来时的路上,有过你颠颠撞撞的身影,也有你追逐目标的步伐;有你身处困处时的眉宇紧锁,也有你遇到挑战时的斗志昂扬。在这个季节,我愿用渺小的身影,随你一起去前行。

“成长是一种职责”。是的,转眼间,我也已在这里工作十年,从懵懂焦灼到成熟稳重,从一无所知到心中有数。工作,对于大多数人来说,都是默默无闻工作着的普通员工,按时上下班,努力工作,最终都会归于平凡,而正是这样的每一个“小我”日复一日的不懈怠、不服输、不悲亢,让付出体现出它最真实的意义,让敬业发挥出它本来的色彩,当我们每个

人扛起责任的时候,汇集成为企业的社会责任,才能成就今天企业蓬勃发展的“大我”。就像每一次的车辆的更新迭代,人员的充实扩大,线路的优化调整,企业的改革创新……,一步步蜕变自己,为的是让发展的脚步更“落地”有声。

■ 并肩齐前行

“员工是企业的基石”。是的,漫漫征程我们携手走过,开创未来我们并肩前行。在实践学习过程中,经验得以积累沉淀,“不积跬步,无以成千里;不积小流,无以成江海。”就是这样每一个“小我”在成长的过程中,企业的“大我”也变的越来越完善、越来越健全、越来越强大。今天交给百姓的满意答卷离不开

开天安人曾付出的每一滴凝心聚力,每一次成功的收获离不开天安人的辛勤付出。当我们忙碌一天再回首时,面对今天规范、系统、从容的工作状态,我们感谢之前每一个努力、拼搏的日子。即便这一路走来,四季轮回、岁月流转,有过成功、有过失败、有过思索、有过积累,在这里定格热泪盈眶的喜悦,留住过真诚的目光,拥抱过不弃的你我,讨论过举步维艰的困惑……。不负使命,是时代赋予我们的光荣和职责,也是给予我们的叮咛与呼唤。

■ 共踏新征程

看!今天,集团近1900名天安人正迈着积极进取、奋力拼搏、求真务实的步伐,肩负

全面提升公交安全运营、怀揣提高公交服务质量的使命,携手为公交事业的发展填上浓墨重彩的一笔。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”我们与天安共成长,并始终坚信它的毅力。如果说20年是一个里程碑,那27年就是标杆中重要的节点,因为它定格着每一次革新与新征程。

一路有你,谱写天安风采。携手共进,再创佳绩辉煌。

一路走来,一路感动;
一路成长,一路感恩;
一路拼搏,一路感激。
感谢有你,与我同行!

文·安康公司 王乐

平凡的我们,不平凡的天安人

春去秋来又是一年,屈指一算我来天安这个大家庭已经12年了,回顾过往我很感谢一直帮助我的同事与提供给我岗位平台的公司,同时我更加感谢我的家人支持。在机缘巧合之下,我在天安遇到了我的另一半,虽然我们同为天安人,但因所处岗位不同,工作时间的不同,每天都奔波于各自的岗位,时常聚少离多。即使面对这些问题,我们这个温馨的小家,也依然充满着欢声笑语,相互加油鼓劲,为我们的未来共同努力着。

“马达一响,思想集中”。这是家人刘万春经常说的口头禅,作为一名公交驾驶员,他认为:安全驾车是身为公交车司机首要的职责,唯有自己时刻保持安全的警惕性,才是对乘客最温馨的服务,也是对公司最大的回馈。每天出车前的标配动作:仔细检查公交车,包含车况、卫生,日复一日,年复一年,毫无例外;在运行中时刻保持清醒的头脑,仔细留意周遭道路状况,做到文明驾驶,安全出

行;收车后严格检查车辆轮胎、油电气等是否正常,保证次日正常出行。在我家人刘万春眼里:一名合格的驾驶员,务必是年复一年的谨小慎微,无任何安全、服务违规违纪行为;一名合格的驾驶员,务必有着高度责任心、尽心尽责的工作;一名合格的驾驶员,务必是积极响应、配合公司各项指令,与公司共进退的天安人。

同样的,公交车的安全运行工作与身为调度员的我息息相关,可谓唇齿相依。作为一名老调度员,在这个岗位工作已7年有余,深知调度员下达的每一项指令都至关重要;尤其突发状况时,更需要沉着冷静的提出解决方案,妥善处理,保证每一条线路车辆的有序、正常运营。调度的主要工作为:实时认真完成数据记录,实事求是上报数据,仔细查看车辆是否依据车辆运营计划完成运行任务;对不能按计划运行的车辆及时做出调整、调配。同时依据季节、客流完成运营计划,尽量保证不会出现让

乘客滞留、让车辆闲置事件的发生,进而避免让公司没有收益。调度员的工作,看似简单的记录数据、上报数据,实则保证每一个数据的准确性却极其重要。每一组数据的精准记录,对我们后期公交运营调整工作起着至关重要的作用,丝毫马虎不得。虽不同的岗位,不同的职责,但我们的目标却是一致的:安全出行,为我们天安这个“大家”;也为我们自己的小家。虽然属于彼此闲暇的时间很少,但我们会尽量抽取空闲时间,一家人一起去开心的事,属于我们“天安人”家属别具一格的开心一刻:在收车后带孩子一起为车辆打扫卫生,于劳动中收获快乐,一家人其乐融融,无比幸福。我觉得身体力行的教育,是对孩子更好的一种教育。

虽平凡的我们,却因冠上“天安人”这个殊荣,让我们的工作变得更有意义,让我们愿意为个人,为家庭,为单位付出自己的一切。

文·东康公司 杨娜

最美奋斗者

世界上美丽的东西千千万万,却没有一样比奋斗者更为美丽;世界上珍贵的东西数也数不清,却没有一样比奋斗者更为宝贵。我们是多么值得骄傲多么让人羡慕啊!而我们若只是挥霍光阴,只是享受,不去奋斗拼搏,那我们真的算拥有青春吗?答案是否定的,我们只有发愤图强,努力耕耘才能做到无愧于青春,无愧于人生,才能拥有一个充实而完美的青春。

奋斗的青春是完美的风景。正是那千千万万颗在青春中奋斗的心,以及那千千万万双在天空中高飞的振翅,装扮着最完美最美丽最珍贵的人生季节—青春。将青春变成人生最完美生活的出发点。“恰同学少年,风华正茂,书生意气,挥斥方遒。”昭示着一代伟人奋斗的青春。他们的青春因充满奋斗和活力而洋溢着完美,而今,青春正我在我们手中,我们不

能容忍青春在我们手中白白流逝,我们不能在叹息声中虚度光阴,我们不能在叹息声中结束了生命,那么就让我们在青春时节奋发吧!让青春之花永远绽放在我们心中,书写一卷有声有色的人生。

青春在奋斗中展现美丽,青春的美丽永远在她的奋斗拼搏之中。就像雄鹰的美丽是在他的搏击风雨中,如苍天之魂的翱翔中,正拥有青春的我们,何不以勇锐盖过怯懦,以进取压倒苟安,扬起奋斗的帆吧!在波涛汹涌的大海中不断前行,展示我们一代人青春的壮美与力量,让我们就像雄鹰一样搏击长空吧!让青春之歌扬出昂扬的旋律,让我们的生命发出耀眼的光芒。

用我们的奋斗和梦想扬起青春的船帆,当我们努力拼搏地摇桨时,成功的闸门也会慢慢地再为我们打开,我们将享受一份青春的完美,收获一份成功的喜悦。

文·综合服务公司 祁宇